
                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-
RO.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às oito horas e 
quarenta e um minutos, no prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno-RO, 
localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a Presidência do 
Vereador Sergio Aparecido Tobias, do Democratas, estiveram presentes os 
Senhores Vereadores: do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de 
Oliveira, Jordana Fonseca Ferreira e Sandro Rogério Clarindo Ferreira; do Partido 
Trabalhista Brasileiro: Sidnei Marcos Mendes e Paulo Rogério Ferreira dos 
Santos; do Partido Progressista: Sóstenes da Silva Mendes e Claudina Jaske 
Felberg; do Movimento Democrático Brasileiro: Paulo Adail Brito Pereira e do 
Partido Democrático Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho. Invocando a 
proteção de Deus e observando o quórum regimental, o Presidente abriu os 
trabalhos secretariado pela Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. Lida a Ata da 14ª 
Sessão Ordinária, realizada em 18/05, colocada em única discussão e votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Lido os Ofícios: 498 e 499, do Prefeito 
Municipal. Lido os Projetos de Lei: 3.034 e 3.035, do Poder Executivo. Lido o 
Ofício 030, do Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. O 
Presidente solicitou que fossem destinadas cópias para os Vereadores. Informou 
também que o movimento contábil do mês de abril desta Casa de Leis, se 
encontrará na Secretaria Financeira à disposição de todos para qualquer 
averiguação. Lido o Ofício 064, do Vereador Presidente Sergio Tobias, 
solicitando substituição ao Projeto de Lei Complementar 3.033. O Presidente 
consultou o Plenário quanto a substituição e todos manifestaram favoráveis. Lida 
a Emenda Modificativa 007 da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
Complementar 3.026, tendo o Vereador Alexandre Oliveira solicitado inclusão 
em única votação na pauta da Ordem do Dia, uma vez que a emenda visa a 
adequação da técnica legislativa. Colocado o pedido em votação e foi acatado por 
todos os Vereadores. Lido o Requerimento 035, do Vereador Paulo Danone, 
colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido o 
Requerimento 036, da Vereadora Dina da Maderon, colocado em única discussão, 
discutido pelo Vereador Presidente Sérgio Tobias; colocado em única votação e 
aprovado por unanimidade. Lida as Indicações: 162, do Vereador Sóstenes Silva, 
163, do Vereador Sidnei da Planalto, 164 e 165, da Vereadora Jordana Ferreira. O 
Vereador Presidente Sergio Tobias, apresentou Indicação Verbal, solicitando a 
manutenção dos banheiros da Secretaria de Obras, que são utilizados pelos 
feirantes da Feira dos Sábados, uma vez que estão em péssimas condições. 
Determinou o envio das matérias a quem de direito, conforme reza o Regimento 
Interno. Sem que houvesse mais matérias para serem lidas e nem Vereadores 

1 
 



                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA 

inscritos para fazer uso da Tribuna em Tema Livre e sem que nenhum Vereador 
tivesse solicitado o Intervalo Regimental, foi feita a Chamada Regimental e foi 
constatada a presença de todos os Vereadores. Lida a Ordem do Dia.  Lido o 
Parecer 062, da Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse 
discutido. Lido o Projeto de Lei 3.025, do Poder Executivo, colocado em única 
discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido o Parecer 063, da 
Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse discutido. Lida a 
Emenda Modificativa 007, da Comissão Permanente de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei Complementar 3.026, do Poder Executivo; colocada em única 
discussão e votação e aprovada por unanimidade. Lida a Redação Final ao Projeto 
de Lei Complementar 3.026, do Poder Executivo, colocada em única discussão e 
votação e aprovado por unanimidade com a referida Emenda. Lido os Pareceres: 
065, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 050, da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto 
de Lei 3.029, do Poder Executivo, colocado em única discussão, discutido pelos 
Vereadores: Paulo Danone e Sergio Tobias. O Vereador Paulo Danone, requereu 
vistas a matéria. Colocado o pedido em votação e foi acatado por sete votos 
favoráveis dos Vereadores: Sandro Tuca, Marquinhos do Cristal, Paulo Adail, 
Dina da Maderon, Paulo Danone, Jordana Ferreira e Alexandre Oliveira e por 
dois contrários dos Vereadores: Sóstenes Silva e Sidnei da Planalto. O Vereador 
Marquinhos do Cristal solicitou a Secretaria Legislativa que fizesse 
Requerimento solicitando informações de quais as ruas e avenidas a serem 
contempladas com manilhamentos por meio do Projeto de Lei 3.029.  O Vereador 
Marquinhos do Cristal pediu retificação: para que as informações fossem 
solicitadas por meio de Ofício, e não por Requerimento como havia falado. Lido 
os Pareceres: 064, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 051, da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido 
o Projeto de Lei 3.030, do Poder Executivo, colocado em única discussão e 
votação e aprovado por unanimidade. Lido os Pareceres: 066, da Comissão 
Permanente de Justiça e Redação e 052, da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 3.032, do Poder 
Executivo, colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. 
Lido os Pareceres: 061, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 03, da 
Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social, sem que fossem 
discutidos. Lido o Projeto de Lei 3.021, do Poder Executivo, colocado em 
primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido os Pareceres: 
067, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 053, da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto 
de Lei Complementar 3.024, do Poder Executivo, colocado em primeira 
discussão e votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura 
do Ofício 492, do Poder Executivo, que solicita a cedência do Plenário desta Casa 
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para Audiência Pública. Estendeu o convite aos Vereadores, deixando claro que 
não terá público, e que pediu precauções quanto as medidas de prevenção ao 
coronavirús e que será transmitida on line. Sem que houvesse mais matérias a 
serem apreciadas, e nem Vereadores inscritos para o uso da Tribuna, o Presidente 
declarou encerrada a Sessão às dez horas e dezessete minutos e convidou a todos 
para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 1º/06, ou extraordinariamente 
se necessário, e eu Jordana Fonseca Ferreira, lavrei a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. Pimenta 
Bueno, em 25/05/2020. 
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